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KẾ HOẠCH
Phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước năm học 2022 – 2023
 
Thực hiện chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi huyện Krông Búk năm học 2022 - 2023, Căn cứ Chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi Liên đội Trường TH A Ma Khê năm học 2022 - 2023; Liên đội Trường TH A Ma Khê xây dựng Kế hoạch tổ chức lớp tập huấn kỹ năng phòng chống tai nạn thương tích và đuối nước với các nội dung, cụ thể như sau:
      	1. Mục tiêu  
- Hoạt động “Giáo dục kỹ năng an toàn dưới nước” nhằm làm giảm thiểu tình trạng đuối nước, có các kĩ năng sống sót trong môi trường nước; tạo môi trường học tập, vui chơi và sinh sống an toàn cho trẻ em, giảm tới mức thấp nhất tỷ lệ trẻ em bị tử vong và tàn tật do tai nạn thương tích, trong đó đặc biệt do đuối nước gây ra.
- Nâng cao nhận thức và trách nhiệm của cán bộ quản lý, giáo viên, học sinh  các biện pháp để kiểm soát, hạn chế được tình trạng đuối nước.
- Giảm tỷ lệ học sinh bị tai nạn đuối nước. Hạn chế học sinh tử vong do đuối nước.
- Đảm bảo tiêu chuẩn trường học an toàn.
2. Đối tượng
Học sinh tiểu học từ lớp 2 đến lớp 5.
 3. Nội dung
      	- Tổ chức các hoạt động truyền thông về bơi an toàn và phòng, chống tai nạn đuối nước cho học sinh trong trường bằng nhiều hình thức phong phú.
- Hướng dẫn sử dụng các thiết bị an toàn trong môi trường nước cho học sinh.
- Tổ chức cho học sinh học bơi 1 tiết/ tuần vào tiết học thể dục (Bắt đầu từ tháng 2/2023)
- Tổ chức 1 - 2 buổi ngoại khóa nhắc lại cách phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước trong học sinh toàn trường.
4. Nhiệm vụ, giải pháp
           - Tăng cường sự lãnh đạo của Cấp ủy, BGH nhà trường về chương trình bơi an toàn và phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước cho HS.
           -  Đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức cho học sinh, gia đình và cộng đồng về cách phòng tránh tai nạn thương tích, đuối nước; kỹ năng sống sót trong môi trường nước bằng nhiều hình thức.
- Triển khai các hoạt động bơi an toàn và phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước cho HS.
    - Kiểm tra khảo sát những HS chưa biết bơi, có giải pháp phù hợp để hướng dẫn HS tham gia các lớp học bơi an toàn, kỹ năng cứu đuối và sơ cấp cứu.
    - Hướng dẫn HS đảm bảo an toàn khi tham gia các hoạt động thực tế, dã ngoại tránh những nơi có nguy cơ xảy ra tai nạn đuối nước.
   	   - Cử GV thể dục và những CB, GV có kỹ năng bơi lội tham gia các lớp tập huấn do cấp trên tổ chức để tổ chức tập huấn cho HS ở trường.
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