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KẾ HOẠCH 
Tổ chức sinh hoạt “Xây dựng tình bạn đẹp – Nói không với bạo lực học đường” tại Liên đội năm học 2022 - 2023

Căn cứ chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi Thị xã Buôn Hồ năm học 2023 - 2024, Liên đôi Trường Tiểu học Nguyễn Viết Xuân xây dựng kế hoạch tổ chức sinh hoạt chuyên đề “Xây dựng tình bạn đẹp – Nói không với bạo lực học đường” tại Liên đôi năm học 2023– 2024”; cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
-  Nhằm giáo dục ý thức đạo đức, lối sống văn hóa, ngăn chặn nạn bạo lực học đường, định hướng xây dựng tình bạn đẹp cho học sinh góp phần xây dựng văn hóa học đường lành mạnh trong nhà trường và tham gia tích cực vào hoạt động đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo.
- Giúp học sinh nhận thức rõ hơn về giá trị của tình bạn, tình bạn khác giới, tình yêu; đồng thời, xác định rõ trách nhiệm của bản thân trong quan hệ bạn bè, tình yêu và gia đình, hiểu được vẻ đẹp của tình bạn, tình yêu trong sáng, lành mạnh ở lứa tuổi vị thành niên và ý nghĩa quan trọng của những tình cảm đó với việc hình thành nhân cách của mỗi cá nhân.
- Diễn đàn còn là nơi để học sinh chia sẻ, trao đổi, cổ vũ những thói quen tốt, hành động đẹp trong học đường, chia sẻ kiến thức pháp luật có liên quan đến hậu quả do bạo lực học đường gây ra. Ngoài ra, các em còn được trau dồi kỹ năng xử lý tình huống để ngăn chặn bạo lực học đường hoặc tham gia giải quyết, đấu tranh với các hành vi bạo lực học đường. 
II. ĐỐI TƯỢNG,  SỐ LƯỢNG
1/ Đối tượng tham dự diễn đàn:
- Đội viên, nhi đồng tại Liên đôi TH Nguyễn Viết Xuân.
2/ Số lượng:Toàn thể Đội viên, nhi đồng toàn Liên đội.
III. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM.
1/Thời gian: sáng ngày 09/10/2023 từ 7h15  đến 8h00 .
2/Địa điểm: Trường Tiểu học Nguyễn Viết Xuân.
IV. NỘI DUNG.
- Khái niệm của Bạo lực học đường.
- Các biểu hiện của Bạo lực học đường.
- Nguyên nhân của Bạo lực học đường.
- Thực trạng của Bạo lực học đường hiện nay và các điểm mới trong phòng chống Bạo lực học đường tại các trường hiện nay.
- Các kỹ năng phòng tránh Bạo lực học đường, xây dựng tình bạn đẹp.
V. TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
- Xây dựng nội dung sinh hoạt.
Trên đây là kế hoạch liên tịch tổ chứcsinh hoạt chuyên đề “Xây dựng tình bạn đẹp – Nói không với bạo lực học đường”tại Liên đôi năm học 2023– 2024”. Liên đội đề nghị các Chi đội, lớp nhi đồngthực hiện tốt kế hoạch triển khai đạt kết quả cao
[bookmark: _Hlk131667580]    TỔNG PHỤ TRÁCH ĐỘI
Nơi nhận:
· BGH nhà trường (b/c)
· Các lớp (t/h)
· Lưu LĐ                                                                      
                                                                         Nguyễn Đức Thạo

DUYỆT CỦA BAN GIÁM HIỆU
HIỆU TRƯỞNG



[bookmark: _page_30_0]
























	HỘI ĐỒNG ĐỘI HUYỆN KRÔNGBUK
LIÊN ĐỘI TRƯỜNG TH A MA KHÊ
***
Số:     - BC/LĐ
	

Cư Né, ngày 27 tháng 10 năm 2022


BÁO CÁO
Tổ chức sinh hoạt “Xây dựng tình bạn đẹp – Nói không với bạo lực học đường” tại Liên đội năm học 2022 - 2023

	Thực hiện Kế hoạch sô    /KHLĐ ngày 27/10/2022 của Liên đội về  Tổ chức sinh hoạt “Xây dựng tình bạn đẹp – Nói không với bạo lực học đường” tại Liên đội năm học 2022 - 2023. Liên đội Trường TH A Ma Khê đã xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện sinh hoạt “Xây dựng tình bạn đẹp – Nói không với bạo lực học đường” năm học 2022 - 2023 cụ thể như sau:
-  TPT Đội tham mưu với HĐĐ xã, BGH về nội dung, kế hoạch, hình thức tuyên truyền, hình thức tổ chức thực hiện sinh hoạt dưới cờ chủ đề “Xây dựng tình bạn đẹp – Nói không với bạo lực học đường” năm học 2022 – 2023.
- Kết quả có : 
Số lượng đội viên nhi đồng tham gia: 278/278 HS       đạt 100%.
  	Trên đây là báo cáo triển khai thực hiện sinh hoạt chủ đề “Xây dựng tình bạn đẹp – Nói không với bạo lực học đường” năm học 2022 – 2023
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